МЭРИЯ ГОРОДА МАГАДАНА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 26.04.2021 № 1146

г. Магадан

О внесении изменений в Положение о выдаче разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, визуальных полетов беспилотного воздушного судна, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования «Город Магадан», а также посадку (взлет) на расположенные в границах населенных пунктов муниципального образования «Город Магадан» площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации

В целях урегулирования процедуры выдачи разрешений на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, визуальных полетов беспилотного воздушного судна, подъемов привязных аэростатов территорией муниципального над образования «Город Магадан», а также посадку (взлет) на расположенные в муниципального границах населенных ПУНКТОВ образования «Город Магадан» площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации, руководствуясь статьями 35.1, 45 Устава муниципального образования «Город Магадан», мэрия города Магадана постановляет:

- 1. Внести в Положение о выдаче разрешения на выполнение авиационных работ, парашютных прыжков, демонстрационных полетов воздушных судов, визуальных полетов беспилотного воздушного судна, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования «Город Магадан», утвержденное постановлением мэрии города Магадана от 5 июня 2018 года № 1514, следующие изменения:
 - 1.1. Пункт 2.5 раздела 2 изложить в новой редакции:
 - «2.5. Для выполнение авиационных работ, парашютных прыжков,

демонстрационных полетов воздушных судов, визуальных полетов беспилотного воздушного судна, подъемов привязных аэростатов над территорией муниципального образования «Город Магадан», а также посадку (взлет) на расположенные в границах населенных пунктов муниципального образования «Город Магадан» площадки, сведения о которых не опубликованы в документах аэронавигационной информации, установить срок действия разрешения на три месяца с момента вынесения решения о выдаче разрешения.».

- 2. Настоящее постановление опубликовать в средствах массовой информации.
- 3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя мэра города Магадана Аверьянова О.В.

Глава муниципального образования «Город Магадан», мэр города Магадана

Ю. Гришан